

Mike McGlone 表示，今年黄金的回报率“不太可能”超过比特币，而前 BitMEX 首席执行官 Arthur Hayes

预测未来几年这两种资产将发生巨大变化。

彭博社分析师声称，由于今年的通货膨胀，比特币“可能已准备好”实现其发展的巨大飞跃。

在 3 月 17 日的推文中，Bloomberg Intelligence 的高级商品策略师 Mike McGlone 发布了在当前宏观条件下对比特币

(BTC) 未来的新看涨看法。

今年黄金击败比特币“不太可能”

众所周知，他相信比特币来自最新的全球金融风暴，他认为通胀最终将有助于比特币作为一种资产类别的“成熟”，声称它甚至会在回报方面超过黄金。

“面对美联储、通货膨胀和战争，2022 年可能会为风险资产回归做好准备，并标志着比特币成熟的另一个里程碑，”他写道。

“随着美联储尝试另一个加息周期，比特币不太可能停止跑赢黄金和股市。”

随附的图表显示了比特币相对于一揽子宏观资产的表现。

比特币与宏观资产图表。资料来源：迈克麦格隆/推特

该预测紧随美联储暗示的第一个预测将是一系列关键的加息，这一事件对 BTC 价格走势产生了适度但受欢迎的推动。

前 BitMEX 首席执行官看到 100 万美元的 BTC

然而，在他的预测中，麦格隆远非孤军奋战。衍生品交易所 BitMEX 的前首席执行官 Arthur Hayes 在他最新的 Medium

帖子中对全球金融市场的未来发出了严厉的警告。

相关：2022 年你应该购买和持有哪些代币？立即在 The Market Report

上实时了解

他认为，乌客南与鹅螺丝的战争虽然增加了通胀压力，但具有象征意义，因为它表明即使是中央银行的外汇资产也可能被有效窃取。

“如果将世界上最大的能源生产国——以及这些商品资源所代表的抵押品——从金融体系中移除，就会产生严重的无法想象和意想不到的后果，”他推理道。

该帖子涵盖了一系列宏观主题，预见到金融体系的重组，在此期间，比特币与股票和大宗商品一样，将遭受重大损失。

“如果你不愿意照顾你的比特币，那就闭上眼睛，按下购买按钮，从物质和金钱的角度专注于你家人的安全。海耶斯写道，在战争迷雾消散几年后觉醒，将呈现出硬通货工具统治所有全球贸易的局面。

然而，最终，面对其他政府对美元和欧元本位制的参与度下降，比特币和黄金作为价值储存手段应发挥更加重要的作用。

在这种情况下，他承认将在“未来十年”中发挥作用，黄金可能每盎司五位数，而单个比特币可以卖到七位数美元。

“对于一个比特币，我的单位是数百万。对于一盎司黄金，我的单位是数千，”他继续说道。